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Ось же 28 ро ів поспіль, 24 серпня, ми відзначаємо День Незалежності нашої
держави. Ком сь може здатись, що це незначне свято, адже раїна стала незалежною
після розпад Радянсь о о Союз і ми просто отримали незалежність подар но .
Але це зовсім не та : боротьба за незалежність тривала ще із часів Київсь ої Р сі,
Гетьманщини, створення УНР. І продовж ється вона донині: триває російсь о-
раїнсь а війна. Том -то та важливо надавати значення цьом свят . Адже, на

жаль, ми все ще живемо часи, оли можна свою раїн втратити...

Незалежність: я це б ло?
Вперше День Незалежності У раїни свят вався не 24 серпня, а 16 липня – день, оли Верховна Рада прийняла Де ларацію

про державний с веренітет У раїни. Саме цей до мент, хвалений 1990 році, дав змо через рі про олосити незалежність
раїни. І же тоді, на честь про олошення – свято вирішили відзначати 24 серпня.
Рішення про про олошення незалежності приймалось на Всенародном референд мі, на я ом понад 90% раїнців висловили

схвальн д м щодо підписання відповідно о до мент . Щодо раїнців, я і жили Донець ій області – то понад 80% ромадян,
отрі взяли часть референд мі, про олос вали “за” про олошення незалежності. Лише з одом, наба ато пізніше, під дією
пропа анди, почали з’являтись прихильни и “р сс о о міра”.

У раїна добровільно відмовилась від ядерної зброї – третьої за величиною світі – і передала її Російсь ій Федерації. Навіщо
раїнсь і політи и одраз зробили держав беззахисною? Вони в обмін отримали роші та офіційні арантії безпе и від ядерних

держав, а саме Спол чених Штатів Амери и та Російсь ої Федерації, з я ою нині триває війна. Ось та арантія безпе и та
цілісності ордонів У раїни від двох держав, оберн лись а ресією однієї раїни і бездіяльністю іншої.

У раїнсь а онстит ція —б ла і є першою на території Європи. Мова – про онстит цію Пилипа Орли а, про олошен 1710
році. Це б ло 300 ро ів том …

У ХІ сторіччі Київ б в найбільшим європейсь им містом. Ярослав М дрий розб д вав справжнє європейсь е місто та мав добрі
стос н и із оролівсь ими родинамиФранції, Норве ії, Р м нії, Польщі. І лише постійна потреба виборювати незалежність з пиняла
стрім ий розвито . І олись, і тепер. Проте, маємо надію, що ця затяжна па за, з пин а стане стартом для стрім о о розвит . А
нова боротьба із за арбни ом лише на ад є про те, я важливо зміцнювати свою держав .

В У раїні 16 липня наб в чинності За он «Про забезпечення ф н ціон вання
раїнсь ої мови я державної». Прийняття йо о тривало майже два ро и.

За час роз ляд б ло внесено понад 2080 поправо , більшість з я их
деп тати відхилили.

За он за ріплює, що єдиною державною (офіційною) мовою в У раїні є раїнсь а – і
вона обов’яз ова для ор анів державної влади і п блічних сфер на всій території держави.
П блічне приниження чи зневажання раїнсь ої мови б де підставою для притя нення до
юридичної відповідальності. За навмисне спотворення раїнсь ої мови в офіційних
до ментах і те стах або створення переш од та обмежень застос ванні раїнсь ої
мови та ож аратим ть.

За новим за оном, раїнсь ою мовою повинні володіти сі висо опосадовці та ерівни и
силових стр т р і посл ов ватися нею під час ви онання сл жбових обов’яз ів. Та ож
раїнсь а мова обов’яз ова для деп татів сіх рівнів, с дів, адво атів, ерівни ів вищих

навчальних за ладів, медичних працівни ів тощо. Відповідно до за он , раїнсь ою мовою
мають проводитись сі засідання, з стрічі владних ор анах та становах – я центральних,
та і ре іональних.

Та ож державна мова має ви ористов ватися в освітній сфері і тр дових відносинах,
медичній сфері, обсл ов ванні споживачів, п блічних заходах, ре ламі та в інших сферах.
При цьом в сферах обсл ов вання доп с ається ви ористання б дь-я ої іншої мови за
бажанням пацієнта чи лієнта. За он та ож передбачає зобов’язання для ни овидавців вип с ати раїнсь ою мовою не менше
50% всіх виданих ними ни продовж ро . Та ожщоб отримати раїнсь е ромадянство, необхідно б де підтвердити «відповідний
рівень» володіння раїнсь ою мовою, я ий б де встановлювати Національна омісія зі стандартів державної мови. Одна ця
вимо а не б де поширюватися на іноземців та осіб без ромадянства, я і сл жать в Збройних силах У раїни та мають державні
на ороди, а та ож тих осіб, прийом в ромадянство я их, представляє для У раїни державний інтерес

Комп’ютерні про рами повинні мати інтерфейс державною мовою, або ан лійсь ою чи мовами раїн Євросоюз . Сайти спочат
повинні б д ть завантаж ватися раїнсь ою, але мож ть мати та ож інші версії. Прес можна б де видавати іль ома мовними
версіями,одна з я их має б ти раїнсь ою. При цьом дія цьо о за он не поширюється на сфер приватно о спіл вання та
здійснення релі ійних обрядів.

За он та ож передбачає ор анізацію без оштовних рсів раїнсь ої мови для дорослих. За он не передбачає римінальної
відповідальності за йо о пор шення. Проте пор шення прав ромадян на отримання посл раїнсь ою мовою в держ становах і
визначених за оном п блічних сферах аратим ться штрафами. Ма симальна с ма штраф становитиме 11 тис. 900 рн.

Ці норми почн ть діяти через три ро и.

     Новий За он

Без мови немає держави

З Днем незалежності,
браття�українці!

Я люблю тебе,
Батьківщино моя!

“Коли не змож нічим
любій вітчизні присл -
житись, в ся ом разі з
сієї сили нама атим сь
ні оли ні в чом не
ш одити.” (Г. С оворода)

“Природним правом є
визволятися від ноблення
і тр дитися, аби поверн ти
те, що несправедливістю
та переважною слою б ло
забрано.” (П. Орли )

“Б ти раїнцем – це значить б ти
постійно в стані до аз вання сво о
права на існ вання.” (В. Винничен о)

“Ми б’ємось за те, чом нема
ціни в сьом світі, – за Бать івщин .”
(О. Довжен о)


